

这篇文章给大家聊聊关于东南汽车股市行情，以及东南汽车股票行情对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [大东南股票跃停了,现手上的股票可以卖掉吗](#)
2. [汽车制造行情如何？](#)
3. [东南DX7和东南DX5哪个更靠谱？](#)
4. [广东列车停运是什么原因](#)

## 大东南股票跃停了,现手上的股票可以卖掉吗

停了是好事，停了就不能卖了！大盘预计在3600点到4000点震荡盘整，如果能有效站稳4000点那么行情就来了，如果不站稳4000点继续盘整！

## 汽车制造行情如何？

今年汽车制造业行情会很不好！汽车生产出来，需要能够卖出去才能有行情！而今年受疫情影响，国内消费将严重缩水，危机意识增强会让部分人选择储蓄，就业压力大将影响人们收入。而且海外市场也受疫情影响，出口大幅缩水！消费、出口都有很大压力，汽车制造业行情肯定好不了！

## 东南DX7和东南DX5哪个更靠谱？

在选择是东南DX7还是DX5之前，我们先了解一下买车是要买什么的问题，然后再决定什么的问题。我们从专业角度结合消费者角度来说明这个问题。

一、买出身，就是买进口的、还是合资的、还是买国产的，出身不同，代表后面一系列都不同。

二、买品系、德系、美系、日系、韩系、国产系，再细分到每个系列中的不同的品牌及不同地款式。

三、买外观，对于大众消费者来说，外观是最直接的体现，我不懂其它系列，我就是喜欢，喜欢外在所展示出来的足够吸引我。

四、买面子，什么车能够给我撑起面子，让我能够露脸，我就买。

五、买专业，汽车三大件，发动机、变速箱、底盘及底盘调校，这个属于汽车内在

实力表现，专业的人会对这三大件综合考虑评定。

六、综合买，结合以上内容，找专业人加自己喜欢来买车。

以上说了六点，现在我们来分析一下是选择东南DX7还是DX5,我们综合来分析一下：

第一、东南汽车国产系的，目前走势是飞流直下三千尺，曾经SUV靠DX7和DX3的有型有色风起云涌、家轿后尾平衡，前大包围类跑车感觉赢得不少消费者喜爱。所以说你现在不管是现在DX7还是DX5,都不是国产系的主潮流，东南汽车在汽车圈内可能挣扎生存线上，因为原来的三菱合作方已经不在东南了，这也就是意味东南汽车技术上还是后续的服务上保障可能会出现问題。如果不计较这些，那就忽略。

第二、专业角度来分析一下DX7和DX5,参数问題作分析对比

发动机:DX71.5T搭载三菱汽车4A91turbo（略改造）DX51.5L和1.5T分别搭载三菱4A91MIVEC发动机及4A91TMIVEC，如果不是特别计较，那就可以说二者在1.5T的方面发动机一样。

变速箱：DX7有手动变速箱和AT6速自动变箱，不管那一种，这都是耐用成熟的箱子，绝对能够满足你的不同需求。DX5用的CVT箱子，平滑性、平顺性比较好，这也是CVT的特点，就是起步慢，跑高速“肉”，链子的事。不过二者在变速箱的事情上，选择那个问題都不大，看自己的喜欢了。

底盘方面：DX7DX5全系标配前麦弗逊+后多连杆的独立悬架。

外观空间：DX7大而沉稳，说直接点就是大、重、做的人多，DX5是小型SUV，轻巧灵知，活力充沛，适合年轻人的品位。

售价：大7肯定是比小5要贵2-3万喽，不过总价基本上都在7-12万转转，根据车型不同、各地经销商优惠力度不同，总价也不同。

总之，更专业不再讲述了，各项系数可以去官网查一下，二者一对比就可以非常清楚了，如果非要纠结在7还是5做选择的话，那你就考虑一下是选择大而成熟的，还是选择小而有活力就可以了。如果想跳出东南这个圈子的，我们再议。现在的东南绝不是之前的东南了，所以选择要谨慎。

广东列车停运是什么原因

根据您提供的信息，广东地区列车停运是因为受到台风的影响。具体而言，台风“[苏拉](#)”于近期登陆中国东南沿海地区，带来了强风和暴雨天气，导致广东地区多条铁路线路出现水害、山体滑坡等安全隐患，因此铁路部门为了确保旅客安全和列车运行安全，采取了停运措施。

铁路部门将根据台风走势和影响范围进行研判，动态调整列车运行方案，尽快恢复列车运行秩序，保障旅客出行需求。

东南汽车股市行的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于东南汽车股票行情、东南汽车股市行的信息别忘了在本站进行查找哦。